

КАРТКА ЗАХОДУ
науково-практична конференція
БПР МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1. Назва заходу БПР	ПІДСУМКИ РОКУ 2022
2. Назва Провайдера (з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань)	ВГО «Українська діабетологічна асоціація»
3. Виконавець/виконавці заходу	ВГО «Українська діабетологічна асоціація»
4. Цільова аудиторія (відповідно до Номенклатури лікарських спеціальностей)	Дитячі ендокринологи; ендокринологи; дієтологи; лікарі загальної практики - сімейна медицина; кардіологи; нефрологи; терапевти; неврологи
5. Вид заходу БПР	Науково-практична конференція з міжнародною участю
6. Запланована кількість учасників	100 – офф-лайн, 2500 – он-лайн
7. Організаційний комітет	Голова: Маньковський Б. М.; члени: проф. Галушко О. А., проф. Емець І. М., проф. Кучуєва, к. мед. н. Марушко Є. Ю.
8. Резолюція заходу	<p>Цукровий діабет являє собою актуальну медичну та соціальну проблему, яка зумовлена великою кількістю хворих, значним ризиком розвитку гострих і хронічних ускладнень та підвищенням інвалідності та смертності хворих на діабет. Своєчасна діагностика та лікування цукрового діабету потребує значних зусиль лікарів різного профілю – сімейних лікарів, терапевтів, ендокринологів, неврологів, офтальмологів та інших.</p> <p>Проведення мультидисциплінарної конференції сприяє підвищенню рівня обізнаності лікарів щодо проблеми цукрового діабету.</p> <p>Вважасмо за необхідне:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Підвищити активність скринінгу з метою ранньої діагностики цукрового діабету 2-го типу. 2. Ретельно дотримуватись стандартів лікування хворих на цукровий діабет 1-го та 2-го типу з метою покращення якості життя хворих та попередження ускладнень захворювання. 3. Забезпечити щорічний огляд хворих на цукровий діабет суміжними спеціалістами – офтальмологами, неврологами, кардіологами та іншими лікарями за необхідності. 4. Активніше застосовувати у лікувальній практиці сучасні препарати інсуліну та цукрознижуючих препаратів з метою досягнення стійкої компенсації цукрового діабету. 5. Досягати цільових рівнів артеріального тиску, вмісту ліпідів у крові з метою попередження розвитку серцево-судинних ускладнень цукрового діабету.
9. Мета заходу	Підвищення рівня знань спеціалістів у галузі новітніх методів діагностики та лікування цукрового діабету, попередження ускладнень цукрового діабету
10. Форма заходу	Офф-лайн та он-лайн в режимі реального часу
11. Кількість балів БПР	10
12. Дата заходу БПР	16.12-17.12.2022
13. Місце проведення заходу БПР (повна адреса)	Он-лайн -- на платформі Української діабетологічної асоціації; Офф-лайн – конференц-зали, готель «Прем'єр Палац», Київ, вул. Т. Шевченка / вул. Пушкінська, 5-7, Київ, 01004, Україна, обладнаний укриттям

<p>14.Прізвище, ім'я та по батькові доповідачів</p>	<p>Маньковський Борис Микитович Dr Rajay Narain Соколова Любов Константинівна Жарінов Олег Йосипович Саєнко Яна Андріївна Більченко Олександр Орос Михайло Михайлович Варбанець Сергій Валерьевич Марушко Євген Юрьович Емець Ілля Миколаєвич Leszek Czurygiak (Poland) Наталія Веселовська Олеся Міщенко Урбанович Аліна Мстиславівна Наталія Спринчук</p>
<p>15.Резюме доповідачів</p>	<p>Борис Маньковський Член-кореспондент Національної академії медичних наук України, професор, заслужений діяч науки і техніки України. Завідувач кафедри діабетології Національної медичної академії післядипломної освіти імені П. Л. Шупика. Працював у провідних університетах світу – Північно-Західному університеті (Чикаго, США), Університеті Майамі (США), Національному Інституті цукрового діабету (Дюссельдорф, Німеччина). Голова правління Української діабетологічної асоціації. Поле наукових інтересів: церебро-васкулярні ускладнення цукрового діабету, діабетична нейропатія, серцево-судинні захворювання у хворих на цукровий діабет. Головний редактор журналу «Діабет Ожиріння Метаболічний синдром».</p> <p>Dr Rajay Narain St. Georges University Hospital, London Cardiologist, Head of Cardiometabolic Unit Доктор Нарейн є засновником і директором Global Health Alliance UK. Він працює кардіологом-дослідником у лікарні університету Сент-Джордж, Лондон та керівником навчальних програм іспиту MRCP у різних лікарнях Великобританії. Він також заснував перший в Індії Королівський коледж лікарів у Лондоні, який схвалив курс MRCP PACES. Він відіграв важливу роль у розробці програми підготовки молодших лікарів Фонду у Вест-Мідлендсі у Великобританії. Він керує клініками спадкових захворювань серця та серцевої недостатності в університетській навчальній лікарні в Лондоні. Він також брав участь у програмах коронарної ангиопластики у двох найбільших кардіологічних центрах Великобританії.</p> <p>Доктор Нарейн бере участь у програмах скринінгу серця з 2005 року на національному та міжнародному рівнях; він також перевіряв гравців британської футбольної та регбійної ліги. Доктор Нарейн, продовжуючи кардіологічну кар'єру у Великій Британії, також заснував перший у своєму роді Фонд для малозабезпечених в Індії. Доктор Нарейн є членом EAPCI, EAPCR та членом ради з інсульту Європейського товариства кардіологів. Доктор Нарейн був призначений: членом робочої групи із захворювань міокарда та перикарда в Європейському товаристві кардіологів, членом-засновником групи міжнародного розвитку NHS, Великобританія та директором Heart Foundation, Великобританія, на знак визнання його внеску в міжнародну сферу охорони здоров'я. Він також є радником багатьох державних і приватних медичних установ в Індії. Він виступав із доповідями на кількох національних та міжнародних конференціях. Його заслугою є публікації та дослідницькі проекти з кардіології, які були опубліковані в різних медичних журналах.</p> <p>Любов Соколова Доктор медичних наук, лікар вищої категорії, керівник відділу діабетології ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка» НАМН України. Поле наукових інтересів: вивчення патогенезу, вдосконалення діагностики та оптимізація підходів до лікування і профілактики цукрового діабету та його хронічних мікросудинних (ретинопатія, нефропатія) і макросудинних (інфаркт міокарду, інсульт, гангрена нижніх кінцівок) ускладнень, нейропатій.</p> <p>Яна Саєнко Лікар-ендокринолог вищої категорії, кандидат медичних наук, провідний науковий співробітник відділу кардіоваскулярної діабетології ДУ «НПМЦДКК МОЗ України». Є провідним ендокринологом ДУ «НПМЦДКК МОЗ України», ученицею чл.-кор. Національної Академії Медичних Наук України, професора Бориса Микитовича Маньковського. Є професійним та чуйним лікарем, з індивідуальним підходом до кожного пацієнта. Яна Андріївна є членом Української діабетологічної асоціації, лектором міжнародного освітнього проекту "Академія діабету: Діабет від А до Я", великої кількості ендокринологічних конференцій, форумів та майстер-класів, на яких представляє найсучасніші доказові підходи в лікуванні ендокринологічних захворювань. Проходила стажування у Хельсінкі (Фінляндія), Тель-Авів (Ізраїль). Сферою медичних інтересів є розвиток кардіометаболічної медицини в Україні та профілактика кардіоваскулярних ускладнень у пацієнтів з цукровим діабетом. Є співавтором дослідження світового рівня, присвяченому вивченню генетичних маркерів розвитку ускладнень цукрового діабету 1 та 2 типів спільно із провідними центрами Фінляндії та Швеції.</p>

	<p>Віталій Катеренчук ЛІКАР-ЕНДОКРИНОЛОГ ВИЩОЇ КАТЕГОРІЇ. Кандидат медичних наук. 1998 року закінчив Українську медичну стоматологічну академію, 1999 р. магістратуру, з 2000 по 2003 роки навчався в аспірантурі. У 2004 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: «Особливості перебігу діабетичної нефропатії та вплив на неї комплексної терапії з використанням гетеротопічної трансплантації кріоконсервованої фетоплацентарної тканини та фенсукциналу». З 2012 р. – доцент кафедри, відповідальний за проведення міжнародних клінічних випробувань лікарських засобів, є автором 70 наукових праць, має 1 патент на винахід України, автор 4 навчальних посібників.</p> <p>Наталія Спринчук Кандидат медичних наук, доцент кафедри ендокринології НМАПО ім. П.Л.Шупика. Завідуюча відділенням дитячої ендокринної патології ДУ "Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка НАМН України, провідний науковий співробітник.</p> <p>Евген Марушко Завідувач відділення кардіометаболічних захворювань, Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України. Старший науковий співробітник відділу кардіоваскулярної діабетології, інтервенційний кардіолог, кандидат медичних наук, заслужений лікар України. Є активним науковцем, учасником та спікером конференцій не лише в Україні, але й поза межами. Володіє ультразвуковою діагностикою судин та серця, інтервенційними методами ревааскуляризації судин серця. Провідний спеціаліст ДУ «НПМЦ ДКК МОЗ України» із імплантації оклюдерів вухка лівого передсердя. Проходив міжнародні стажування у Швеції, Швейцарії, Німеччині.</p> <p>Ілля Емець, директор Державної установи «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України», кардіохірург, доктор медичних наук, професор кафедри дитячої кардіології та кардіохірургії ім. П. Л. Шупика, заслужений лікар України, член Європейської асоціації хірургії вроджених вад серця.</p>
<p>16.Програма заходу БІР</p>	<p>Підсумки року 2022</p> <p>16.12.2022 П'ятниця 11:00 Реєстрація учасників. Вітальна кава 12:00 Відкриття 12:00–12:30 Борис Маньковський Надбання та виклики 2022 року 12:30–12:50 Симпозіум Борис Маньковський Досягнення у лікуванні цукрового діабету 2-го типу та нові перспективи 12:50–13:10 Олег Жарінов Чи можемо ми попередити розвиток серцево-судинних ускладнень при цукровому діабеті 2-го типу: сучасний погляд на потенціал ІНЗКТГ-2 13:10–13:30 Любов Соколова Дані світових конгресів щодо лікування цукрового діабету 2-го типу: дані, які має використовувати сучасний практикуючий лікар 13:30–14:30 Майстер-клас Борис Маньковський, Яна Саєнко Сучасні підходи до ведення пацієнтів з цукровим діабетом 2-го типу: нові дані. Як це може вплинути на прийняття рішень практичними спеціалістами? 14:30–15:30 СИМПОЗИУМ Любов Соколова Базальні інсуліни при ЦД 1 типу у повсякденному житті та при фізичних вправах: дослідження CGM за 2022 рік Н. Спринчук Цукровий діабет у дітей: новини з ISPAD 2022 та реалії в Україні В.Катеренчук Деінтенсифікація інсулінотерапії – стратегія 2022</p> <p>15:30–16:00 Перерва на каву 16:00–17:00 МАЙСТЕР-КЛАС МАЙСТЕРНІСТЬ ЛІКУВАННЯ ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ Життєво важливе відкриття, що трапляється раз на сторіччя Борис Маньковський</p>

	<p>1+1=3? або Переваги комбінованої терапії базальним інсуліном і арГПП-1 Наталя Перцева Чи є альтернативи ББ терапії? Історія однієї сім'ї Яніна Саєнко Раціональна фармакотерапія початкових стадій цукрового діабету 2-го типу 17:00–17:30 Rajay Nagain (Велика Британія) Кардіометаболічний пацієнт – чи потрібно ставити лапки? 17:30– 18:00 Відповіді на запитання. Закриття першого дня конференції</p> <p>17.12.2022 Субота</p> <p>10:00–10:30 Юлія Комісаренко Супутні ризики при цукровому діабеті 10:30–11:00 Борис Маньковський Запалення та фіброз як ключові фактори прогресування ХХН при цукровому діабеті 2-го типу – нові можливості нефропротекції 11:00–11:30 Яніна Саєнко Цукрознижувальна терапія за межами глікемічного контролю: відмінити не можна призначити 11:30–12:00 ТВА 12:00–12:30 Відповіді на запитання. Закриття конференції. Тестування</p>
<p>17.Опис вимог рівня знань, володіння темою, навичок, досвіду учасників до моменту реєстрації на даний захід (за потреби)</p>	
<p>18.Код заходу БПР (Реєстраційний номер заходу БПР вноситься після присвоєння Адміністратором)</p>	